

---

## **В Корсакове местный житель подозревается в покушении на дачу взятки**



Корсаковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области (руководитель отдела Морозов А.С.) возбуждено уголовное дело в отношении 46-летнего местного жителя. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «б» ч. 4 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

По версии следствия, 04 сентября 2019 года подозреваемый, находясь в служебном автомобиле ОМВД России по Корсаковскому городскому округу, с целью побудить должностное лицо, а именно начальника ОЭБ и ПК ОМВД России по Корсаковскому городскому округу к покровительству в организации скупки, перевозки незаконно добытых биологических ресурсов в виде рыбы лососевых пород, дал ему взятку, в размере 200 тысяч рублей. Деньги положил между передними сиденьями автомобиля.

Однако, свой умысел на дачу взятки должностному лицу подозреваемый довести до конца не смог по независящим от него обстоятельствам, в виду того, что сотрудник полиции сообщил о произошедшем руководству, в связи с чем преступные действия мужчины были пресечены полицейскими.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

---

09 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1387805>